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RELATÓRIO DO QUESTIONÁRIO 3

Os integrantes do grupo COIOTE, na tarde de segunda feira (16 de 
setembro/19) realizaram o questionário referentes as atividades 3 e 4 da 
Gincana Jovens Lindeiros Ligados à Vida. 
         A atividade três da Gincana Jovens Lindeiros Ligados à Vida 
(Pesquisa sobre o tema Descaminho e contrabando) foi realizada 
pelos integrantes do grupo COIOTE no dia dezesseis de setembro 
no centro de São Miguel do Iguaçu e nos departamentos da 
prefeitura municipal. Aplicando o questionário no comércio e para 
cidadãos Sãomiguelenses. 

Foram respondidos 240 questionários, obtendo-se os 
seguintes resultados:

Perguntas: 

1. Você alguma vez comprou produtos 
contrabandeados/falsificado                                                   
80% das respostas foram “Sim” 
20% das respostas “ não”

2.  Se você respondeu sim. Por que?
75% das respostas: Mais barato 
25% das respostas: Fácil de encontrar

3. Se o produto contrabandeado/ falsificado estiver com preço 
parecido com o original, qual você compraria?
98% das respostas: Original
2% das respostas: Contrabandeado /Falsificado

4. Sabendo dos riscos que há em comprar produtos ilegais, 
você alertaria seus amigos e parentes a não fazer uso deste 
tipo de produto? 
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20%

Resposta 1

sim não

77% das respostas: Sim
23% das respostas: Não
Conclusão: 

Foi ótima a aceitação da população sãomiguelense na disposição e 
participação de responder aos questionários transmitindo alegria e incentivo 
aos pesquisadores integrantes do grupo COIOTE.

Concluímos que a maioria costuma ir buscar mercadorias no país 
vizinho, Paraguai. Pois há facilidade de trazer produtos contrabandeados/ 
falsificados por estar bem próximo à fronteira.
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